

这里总能找到您需要的信息

元旦假期不想“添堵”，请看这里  
交警部门预计，每日13时至18时各商贸区周边路段将出现客流高峰

明天是小长假前的最后一个工作日，交警部门预计当天下午13时至19时，铁路南站、客运中心等客运场站周边道路将迎来一波出行高峰，尤其是广德湖路长丰桥一带。天一广场、万达广场、南塘老街等中心商贸区周边道路也会出现客流小高峰。16时至19时，随着出城车流的增加，世纪大道宁波东高速出入口等周边路段也将出现密集车流。

12月31日和1月1日，出城流量则基本集中在上午8时至12时，届时宁波东高速出入口、甬台温高速、甬金高速(洞桥出口)、机场高架北往南往奉化方向、甬舟、杭州湾环线高速出行流量集中；下午16时至18时宁波东高速出入口返程流量集中。

1月2日是假期最后一天，返程流量将集中在14时至19时，宁波东高速出入口、甬台温高速、机场高架南往北、甬舟、杭州湾环线高速、甬金高速(洞桥)等高速出入口，将会出现返程流量集中的现象。

根据往年经验，交警部门还对几条易发生事故的路段作了提醒，包括甬台温高速(宁海至台州段)、鄞州大道中海国际路段(鄞州大道与下应南路路口至鄞州大道与鄞横线路口)、北仑杭沈线223KM+600M—224KM等。

而对于没有计划出城游玩的市民，交警部门就景区和商贸区的人车流量也作了分析。在整个小长假期间，宁波各热门景区在每日9时至17时人车流量集中，包括东钱湖、象山影视城、奉化溪口、南塘老街、宁海前童古镇等。每日13时至18时，天一广场、印象城、现代商城、城隍庙、鼓楼、万达广场、来福士广场、宋诏桥(横石桥市场)等主要商贸区域周边路段将出现客流高峰。

记者 陈焯  
通讯员 周瑾 董力军 朱泽

鄞州片区保险理赔服务中心  
迁至原火车站

目前宁波已有13个理赔服务中心

昨天，宁波市鄞州片区宁波市机动车物损交通事故保险理赔服务中心迁址，从原来的捷通服务中心迁至位于原宁波市火车站的众兴服务中心。昨天上午8点半开始，众兴服务中心已办理机动车物损交通事故保险理赔相关工作。12月28日—12月31日的过渡期间，众兴服务中心和捷通服务中心同时运营。而从2017年1月1日以后，捷通服务中心停止服

务，鄞州片区仅开放众兴服务中心处理保险理赔，车主们可要记住了。

宁波市公安局交通警察局事故大队黄斌介绍说，理赔服务中心有驻点交警和各家保险公司的驻点人员，能提供包括事故车辆定损、事故定责、保险理赔等物损交通事故的“一站式”服务，极大地方便了车主。

记者 徐文燕

宁波14个人、单位、项目  
获第五届“浙江慈善奖”

昨天，省委、省政府在杭州召开了第五届“浙江慈善奖”表彰大会，对2013年7月以来为浙江慈善事业发展作出突出贡献的个人、企业和优秀慈善项目进行宣传表彰。其中，我市宁波全兴投资实业有限公司方海明、声宝一乐声(香港)有限公司李本俊获“个人捐赠奖”；公牛集团有限公司、宁波如意股份有限公司、宁海农村商业银行股份有限公司、三生(中国)健康产

业有限公司、雅戈尔集团股份有限公司获“机构捐赠奖”；爱晚亭—临终关怀志愿服务项目、“三百对接”公益集市项目、失智老人关爱项目、星宝援助计划项目获“慈善项目奖”；宁波市北仑区红领之家社会服务中心、宁波市红十字会人体器官捐献协调员团体获“志愿服务奖”；宁波市慈善总会获“慈善工作奖”。

记者 王颖  
通讯员 蔡怀书 李静芝

盛梅路昨全线通车

东部新城和高新区多了一条快速大通道



昨天上午，位于鄞州区的盛梅路工程全线通车，这意味着东部新城和高新区南北向又多了一条快速大通道，今后市民驱车往返东部新城和高新区也将变得更为便利。盛梅路工程位于鄞

区邱隘镇(宁波东部新城片区东北部)，道路北起通途路，南至宁穿路，中途与会展路、惊驾东路等东西向道路相接。

记者 周科娜 刘波  
通讯员 陈晓艳 摄

三千万创投基金助力大学生创业  
十大项目昨日进行对接

昨日，宁波大学生创新创业投资基金首批创投项目对接会在宁波大红鹰学院举行。参加本次对接会的10个大学生创业项目来自宁波大学、浙江大学宁波理工学院、宁波大红鹰学院等院校，涉及儿童情商发展、注塑、智能化、信息科技服务等领域。

宁波大学生创新创业投资基金自2016年9月正式启动投资工作，首轮拟投资项目主要包括“大红鹰杯”首届

宁波市大学生创业大赛决赛项目，以及同期征集的一些未参加本届大赛的优秀项目。所有项目在经过第一轮书面交叉评审之后，最终选出10个项目进入项目路演环节，通过路演选拔出的项目将进入尽职调查环节。尽职调查环节中，投资人对项目进行全盘细致的调查，在此基础上与项目团队进行协商谈判，最终确定投资细节。

记者 李臻  
通讯员 张凉 余薇

我市将用3年时间提升乡镇环境卫生面貌  
2019年底我市卫生镇、卫生街道实现全覆盖

昨天下午，2016年全市卫生乡镇创建工作现场会暨小城镇环境综合整治“百日攻坚”行动推进会在杭州湾新区召开。记者从会上获悉，今后3年，我市将有效破解乡镇环境卫生管理难题，全面提升乡镇环境卫生面貌，到2019年底，宁波市卫生镇、卫生街道实现全覆盖，每个辖有镇(乡)的县(市)区均须创建有1个以上国家卫生镇。

按照《浙江省小城镇环境综合整治三年行动计划》和《宁波市小城镇环境综合整治行动(美丽集镇建设)工作方案》要求，我市制定了《宁波市卫生乡镇创建专项行动方案》。

根据该行动方案的总体目标，到2019年底，宁波市卫生镇、卫生街道实现全覆盖；浙江省卫生镇、卫生街道创建率达到60%以上；国家卫生镇创建率达到30%以上，每个辖有镇(乡)的县(市)区均须创建有1个以上国家卫生镇。

根据省整治办要求，我市从11月11日起，在全市开展为期100天的小城镇环境卫生综合整治“百日攻坚”行动。将重点突出基础设施建

设和环境综合整治，彻底清理卫生死角，抓好农村改厕和垃圾污水处理等，继续加大公厕改造和建设，加大问题曝光力度，全面完成省、市整治任务。

同时，为落实财政补助政策，鼓励支持乡镇创建国家级、省级和市卫生镇，各县(市)区财政每年将安排专项资金用于卫生镇创建工作。

“小城镇目前存在的大小环境问题”和“道乱占、车乱开、摊乱摆、房乱建、线乱拉”等现象，从根本上讲还是由人的不良行为造成的。”市爱卫会相关负责人表示，“通过环境综合整治，实现小城镇硬环境改善与软环境提升同步，把提升卫生文明素质的要求引进市民生活细节和日常行为中，从垃圾分类、文明开车、文明停车、文明排队、依法经营、依法建房等个人身边事抓起，引导居民强化法治意识、规则意识、环保意识和健康意识，促进卫生文明健康生活方式和行为习惯养成，实现环境和素质双提升。”

记者 周科娜  
通讯员 吴培均 赵国栋

明天市图书馆有“敬业奉献”讲座

宁波市道德讲堂总堂定于2016年12月30日下午3点举行第55讲，本期活动由市文明办、市委政法委主办，市司法局承办，主题是“敬业

奉献”。欢迎市民参加。宁波市道德讲堂总堂地点：宁波市图书馆三楼报告厅。

Advertisement for Ping'an Bank's winter financial products. It features a table of non-guaranteed RMB wealth management products with columns for name, term, start/end dates, estimated annual yield, and investment conditions. The table lists various products like 'Ping'an Wealth Management 2016 Winter Special' with yields ranging from 4.9% to 5.2%.